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QUINCUAGÉSIMO OCTAVO CONGRESO CONSTITUCIONAL 

COMISIÓN PERMANENTE 

 

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA  DE COMISIÓN 

PERMANENTE CELEBRADA  EL LUNES VEINTINUEVE DE 

ABRIL  DE DOS MIL TRECE 

 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO: 

  JOSÉ ANTONIO GALI LÓPEZ 

 

SECRETARÍA DEL DIPUTADO: 

GERARDO MEJÍA RAMÍREZ 

            

         EN LA HEROICA CIUDAD DE PUEBLA DE 

ZARAGOZA A LOS VEINTINUEVE DÍAS DEL MES DE ABRIL 

DE DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN EL SALÓN MIGUEL 

HIDALGO DEL CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

QUINCUAGÉSIMO OCTAVA LEGISLATURA, CON LA 

ASISTENCIA DE SIETE, HUBO QUÓRUM Y SE INICIÓ LA 

SESIÓN A LAS DIEZ HORAS CON  CATORCE MINUTOS DE 

ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO; EN EL 

PUNTO UNO SE DIO LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN DE 

COMISIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO 

DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL TRECE, PUESTA A DISCUSIÓN 

Y SIN TENERLA SE APROBÓ EN TODOS SUS TÉRMINOS 

POR UNANIMIDAD; EN EL PUNTO DOS SE DIO LECTURA AL 

EXTRACTO DE LOS ASUNTOS EXISTENTES EN CARTERA  

Y SUS ACUERDOS CORRESPONDIENTES; ENSEGUIDA 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APROBÓ LA PROPUESTA 

DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE PARA DISPENSAR LA LECTURA DE LOS 

ASUNTOS CONSIDERADOS EN LOS PUNTOS DEL TRES AL 

NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA, SE ACORDÓ TURNARLOS 

PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN PROCEDENTE A LAS 

SIGUIENTES COMISIONES;  PUNTOS TRES Y SIETE A LA 

COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES; PUNTOS CUATRO 
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Y SEIS A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 

CONSTITUCIONALES; PUNTO CINCO A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL; PUNTO OCHO  A LA 

COMISIÓN INSPECTORA DE LA  AUDITORÍA SUPERIOR DEL 

ESTADO Y PUNTO NUEVE A LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y 

GÉNERO; EN EL PUNTO DIEZ SE DIO LECTURA A LA 

INICIATIVA DE LEY PARA HONRAR A LAS PERSONAS 

ILUSTRES DEL ESTADO DE PUEBLA, PRESENTADA POR EL 

GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL 

POR CONDUCTO DE LA DIPUTADA ANA MARÍA JIMÉNEZ 

ORTÍZ, QUIEN EN USO DE LA PALABRA AMPLIÓ SUS 

COMENTARIOS EN TÉRMINOS DE LA VERSIÓN 

ESTENOGRÁFICA, SE ACORDÓ TURNAR LA INICIATIVA 

REFERIDA  A LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN 

Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y A LA DE EDUCACIÓN Y 

CULTURA PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN 

PROCEDENTE; EN EL PUNTO ONCE  SE DIO LECTURA  AL 

OCURSO SUSCRITO POR EL DIPUTADO CON LICENCIA 

BLAS JORGE GARCILAZO ALCÁNTARA, POR EL QUE 

COMUNICA SU REINCORPORACIÓN A ESTA LEGISLATURA 

A PARTIR DEL VEINTISEIS DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, 

SE ACORDÓ TOMAR CONOCIMIENTO DEL COMUNICADO; 

EN EL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE ASUNTOS 

GENERALES NINGÚN DIPUTADO SOLICITÓ EL USO DE LA 

PALABRA LEVANTÁNDOSE LA SESIÓN, CITANDO A LOS 

DIPUTADOS PARA EL MIÉRCOLES OCHO DE DE MAYO DEL 

PRESENTE AÑO A LAS DIEZ HORAS, REPROGRAMÁNDOSE 

ESTA SESIÓN PARA EL MARTES SIETE DE MAYO  DEL MES 

Y AÑO EN CURSO A LAS DIEZ HORAS. 

                                               

                                                      JOSÉ ANTONIO GALI LÓPEZ  
                                                     DIPUTADO PRESIDENTE  

GERARDO MEJÍA RAMÍREZ        
  DIPUTADO SECRETARIO 


